

体彩专版

江西省体育彩票管理中心九江分中心协办

进贤县彩友  
领取大乐透1277万元大奖

4月25日,南昌市进贤县阳光城01967体彩网点中得大乐透18047期1注一等奖,奖金1000万元,加上当时大乐透6亿大派奖奖金277万元,合计奖金1277万元。6月11日,大奖得主终于现身江西省体育彩票管理中心,兑取了大奖奖金。

“您还真沉得住气呀”,兑奖间隙,工作人员笑着对大奖得主说。“哎呀抱歉,我自己都不知道中了大奖,还是这几天整理近期购买的彩票才看见的,然后特意买了机票飞过来兑奖。”中奖者蒋先生(化姓)言语间是说不出的激动。

闲聊中笔者了解到,蒋先生在深圳工作,上个月朋友在进贤结婚,特地赶来喝喜酒,酒席后和几个哥们一起进彩票店随便玩玩。他平时很少购彩,对大乐透也不是很懂,当时正赶上“体彩大乐透6亿大派奖”,在几个哥们的讨论之下综合了意见才购买了这张“8+3”的复式票,喝多了的他也未在意当天的开奖信息,所以才导致这么晚来兑奖。

“真是可惜啊,这张票没有追加,听工作人员说少了600万的追加奖金,还好当时体彩大乐透在派奖,多了277万元的派奖奖金,下次我一定会追加!”蒋先生虽然略带懊悔,但是还是感觉很幸运。

蒋先生表示会继续支持体育彩票,他认为买彩票是一种公益行为,中大奖的确是靠运气,不要太在乎结果,重要的是参与过程。以前他就了解体彩是国家发行的公益彩票,也曾经看过网上发的开奖视频,这次的中奖更是让他对体彩彩票的公正性坚信不疑。

“公益体彩,乐善人生”,买上一注体彩大乐透,为了公益献出一份爱心,2018年世界杯就要开始了,一起来感受体育彩票的魅力吧!  
(甘呈雄一)

体彩嘉年华“世界杯,该你上场”大型地推活动  
舞动九江南山公园



俄罗斯世界杯的脚步声已经越来越近了。6月10日,由江西省体育彩票管理中心主办的“中国体彩嘉年华,助力世界杯”地推活动,在九江市南山公园隆重举行。

活动于14时30分准时开始,印有“中国体育彩票,国家公益彩票”、“世界杯,该你上场”的红色条幅非常醒目。“公

益体彩,乐善人生”、“相信自己,该你上场”等体彩宣传元素吸引了广大游园群众的注意。活动现场的舞龙、足球、舞蹈等精彩纷呈的文艺表演,吸引了广大群众的争相关注并参与到现场活动中来。现场工作人员也忙得不亦乐乎,有的忙着给过往群众介绍体彩的各种游戏玩

法,有的忙着讲解体彩公益金所使用到的诸多公益事业。

吴先生周末带着家人一起来游园,在工作人员的引导下,扫活动二维码获得了一张体彩活动体验券和纪念品。吴先生说自己是十里老街的居民,今天天气不错,带家人来南山公园活动活动身心,还真来对了,感谢中国体育彩票周末带来这么丰富有趣的活动,眼看世界杯就要拉开帷幕了,这次还真了解到不少体育彩票和竞技体育的相关知识呢。现场气氛热闹至极,活动触及人数达600余人。

“大力神”杯已经吹响激情的号角,大家还等什么?“世界杯,该你上场”!

在新时代的大背景下,江西省体育彩票管理中心将以体彩精神为引领,以建设公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩为目标,在推动健康中国战略和体育强国战略的同时,更加积极地投身于助力民生的公益事业,继续发挥好“公益事业助推器”的作用。公益体彩,让更多快乐和美好发生。  
(蒋健)

小玖窝世界杯观球沙龙—6月16日球迷欢聚时刻  
中国体彩助威团—世界杯,该你上场!

四年一届的世界杯足球盛宴6月14日即将在莫斯科揭开比赛的序幕,32支国家代表队将会在2018的盛夏为广大球迷带来视觉上的饕餮盛宴!

为了让球迷朋友能够更好地感受到这次足球盛宴,江西省体彩管理中心九江分中心携手开发区长城路上的小

玖窝音乐酒馆,在6月16日开启观球沙龙活动!在小玖窝音乐酒馆活动现场,不仅可通过超清LED屏来观看世界杯的直播比赛,还有体育彩票及精美礼品赠送。现场还安排了丰富有趣的抽奖活动,届时,喜欢世界杯的朋友们可以欢聚在一起看球,一起呐喊,一起为参

赛球队加油助威,相信一定能给您带来更加酣畅淋漓的互动体验!“大力神”杯即将吹响激情的号角,世界杯,该你上场!

6月16日,让我们欢聚九江市小玖窝音乐酒馆,一起为心中的球队加油助威吧!  
(陈文)

9年销售3381亿元  
竞彩玩家累计贡献596亿公益金

中国体育彩票竞彩游戏2009年上市,截至今年5月31日已累计销售3381.79亿元,筹集公益金596.93亿元。本次世界杯足球赛,竞彩玩家们不仅可以通过竞猜比赛“大显身手”,还将通过购彩为公益事业贡献体彩公益金,每购买1注2元的竞彩彩票,你就为公益事业贡献了0.36元彩票公益金。

9年来,竞彩游戏迅猛发展,2009年上市当年总销量仅为1.33亿元,2010年南非世界杯当年竞彩总销量60亿元,2014年巴西世界杯时为440亿元,2016年法国欧洲杯

时为672亿元,2017年没有重大国际赛事却也突破了800亿元。这些数据显示,竞彩已经成为竞彩玩家日常购彩的一个游戏。

本届世界杯全部64场比赛都纳入竞彩足球游戏的竞猜对象,前两轮小组赛32场比赛已于6月7日起接受投注。为方便彩友购彩,销售截止时间将根据比赛开球时间进行调整,其中最晚截止时间为凌晨3时。

本届世界杯的开球时间较早,更利于中国球迷收看直播。近期以来,江西体彩中心

在各地市举行了多场以“世界杯,该你上场”为主题的大型地面推广活动,宣传推广竞彩游戏,让更多人接触到竞彩、了解竞彩。同时加大了竞彩销售网点铺设工作力度,世界杯期间在酒吧、KTV等娱乐场所征召了多个临时销售点,为广大彩友购买竞彩带来更多便利。

“世界杯,该你上场”,从6月7日开始,这句话已不仅是一句口号,而是变为现实,属于中国球迷和彩友的世界杯竞猜盛宴已经开启。  
(江体)

重要的事情说三遍:追加、追加、追加!  
南昌新建区彩友  
喜中体彩大乐透一等奖1000万元

跑步进入夏季的南昌还真是“火”得不得了,天气火热、彩市火热,06月11日,体彩大乐透18067期开奖号码:03、07、12、18、31+07、10,全国唯一一注一等奖花落江西南昌新建区01729体彩店。

数据显示,该中奖票来自江西南昌,且出自一位实力派购彩者之手,他仅用一张6元3注单式票就擒获1000万元头奖。遗憾的是没有进行追加投注,如果该中奖者没有忘记追加,头奖奖金将升至1600万元。

中奖消息一夜之间传遍新建区大街小巷,彩友们奔走相告,那表情仿佛是个个中

了大奖一样。“运气真好啊,1000万啊!这运气也是没谁了”,“那是那是,这要是赶上大乐透6亿派奖时中,那奖金还得好多好多呢,不过也值了,哎,不说了,老板,给我来机选50注下期大乐透,看看我有没有这好手气”。

据悉,这已经是新建区彩友连续两年勇夺体彩大乐透一等奖了。去年的5月8日,体彩大乐透17052期,南昌市新建区的01776体彩店,彩友凭借一张8+4的672元复式票,单票揽获总奖金1118万多元,可惜的是,那位幸运儿也未采用追加投注,从而错失了几百万元的追加奖金。

6月12日一大早,业主梁女士早早地开了店门,众多彩友蜂拥而至。“老板娘,给我买100元大乐透,我要买你店里今天的第一票,沾沾喜气”,前来购买大乐透的彩友络绎不绝。“别急,别急,一个个买嘛,是你的终究是你的,跑也跑不掉的,记得一定要追加哦,追加只多一块钱,奖金可是多了六成呢”。

感兴趣的朋友,赶紧到你身边的体育彩票网点买上几注试试手气吧!千万记得保管好彩票,说不定当期的大奖得主就是你,重要的事情真的要三遍:追加、追加、追加!  
(李强)

大乐透送出1注千万头奖  
奖池攀升至58.54亿元

6月11日,体彩大乐透迎来第18067期开奖,全国仅送出1注千万头奖,由江西购彩者摘得。本期开奖过后,体彩大乐透奖池攀升至58.54亿元。

本期,前区开出号码“03、07、12、18、31”,后区开出号码“07、10”。

本期体彩大乐透开出的唯一一注头奖由江西购彩者摘得,该头奖是1注1000万元基本投注头奖。

数据显示,该中奖票来自江西南昌,且出自一位实力派购彩者之手,他仅用一张6元3注单式票就擒获1000万元头奖。如果该中奖者没有忘记追加,头奖奖金将升至1600万元。

本期开奖结束后,体彩大乐透奖池继续走高,滚存至58.54亿元,再创佳绩。本周三晚(6月13日),大乐透期待彩友们再创辉煌。  
(陈星)



超级大乐透

周一、三、六开奖  
超级大乐透奖池

58.54亿

乐透不止 畅享生活

